
7ª Reunião Ordinária do Exercício de 2024.
-19 de Março de 2024, às 9h30min-

PAUTA DA ORDEM DO DIA
____________________________________________________________________

Verificação do Quórum; - Leitura da Ata da 6ª Reunião Ordinária de
2024  –  Leitura  das  Correspondências  recebidas;  -  Leitura  dos
Pareceres,  se  houver;  Uso  da  Tribuna,  se  houver  -  Leitura  das
Proposições  que  deram  entrada;  -  Discussão  e  Votação  das
Indicações,  Requerimentos  e  Moções;  2ª  Discussão  e  Votação  da
Emenda  001  ao  Projeto  de  Lei  nº014/2024  e  do  Projeto  de  Lei
014/2024.

1– INDICAÇÕES  

210. De autoria do vereador Lelei da Autoescola – Indica ao Sr. Prefeito
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a
implementação  do  sistema  de  teleconsultas  (consultas  onlines),  no
município de Santa Luzia, para pacientes com suspeita de arboviroses.

219. De autoria do vereador Lelei da Autoescola – Indica ao Sr. Prefeito,
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a
implantação  de  iluminação  na  Praça  Carmem  Dantas,  no  bairro
Adeodato.

245.  De  autoria  do  vereador  Ivo  Melo  –  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que
interceda junto  ao(s) órgão(s) competentes(s),viabilizando a instalação
de torneiras (lavadouros e bebedouros) de água potável para higienizar
as mãos e beber água na Praça da Juventude.

246.  De  autoria  do  vereador  Ivo  Melo  –  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a instalação de
torneiras (lavadouros e bebedouros) de água potável para higienizar as
mãos e beber água no Parque Linear.

247.  De  autoria  do  vereador  Ivo  Melo  –  Indica  ao  Sr.Prefeito,que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a
disponibilização de cadeira de rodas no Cemitério do Carmo.

248. De autoria do vereador Lelei do Salão – Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto  ao(s) órgão(s) competentes(s),viabilizando  o sistema de



escoamento da rede pluvial em toda extensão da Rua do Horizonte, no
bairro Nova Esperança. Reiterando a Indicação n°1817/2022.

249. De autoria do vereador Lelei do Salão – Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  o
recapeamento  asfáltico  em toda  extensão  da  Rua do   Horizonte,  no
bairro Nova Esperança. Reiterando a Indicação n°1818/2022.

250. De autoria do vereador Lelei do Salão – Indica ao Sr. Prefeito que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando  o calçamento
com piso intertravados no canteiro cental para caminhadas, por toda
extensão  do  canteiro  central  localizado  entre  as  Ruas  Juventino  de
Jesus Pimentel   com Av. Pedra Branca, no bairro Palmital. Reiterando
Indicação n° 11/2023.

251. De autoria do vereador Paulo Pretão – Indica ao Sr. Prefeito que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  operação
tapa - buraco em toda a extensão da Rua Juqueri, no bairro São Cosme
de Cima.

252. De autoria do vereador Paulo Pretão– Indica ao Sr. Prefeito que
interceda junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)   viabilizando a  operação
tapa-buraco em toda extensão da Rua Geraldo Teixeira da Costa, no
bairro São Benedito.

253. De autoria do vereador Paulo Pretão– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a retirada de
entulhos na Rua Inácio Loiola de Oliveira, próximo ao n° 598,  no bairro
Palmital.

254.  De autoria  do vereador  André Leite–  Indica ao Sr.  Prefeito que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando revitalização da
sinalização horizontal  na rua São Judas Tadeu,  esquina com a Rua
Olegário Maciel, no bairro São Benedito.

255. De autoria do vereador André Leite– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  do  Projeto
Escola  Sinalizada,  nas  Escolas  Municipais  Maria  da Graças  Teixeira
Braga, no bairro São Benedito.

256.  de autoria  do vereador André Leite–  Indica ao sr.  prefeito,  que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação
asfáltica em toda extensão da Rua Padre José Nunes Moreira, no bairro
Pinhões, reiterando a indicação 1696/2022 de minha autoria. 



257.  De  autoria  do  vereador  Nandinho–  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implantação
de Farmácia de Manipulação Municipal no posto de saúde Celso Diana.

258.  De autoria  do  vereador  Nandinho –  Indica ao Sr.  Prefeito,  que
interceda junto ao(s) órgão(s) competentes(s),viabilizando a implantação
de um Programa Farmácia Veterinária Solidária. destinado a coleta, por
meio de doações, seleção e distribuição de medicamentos veterinários
em benefício de responsáveis por animais que comprovadamente não
dispõe de recursos financeiros. 

259.  De autoria  do  vereador  Nandinho –  Indica ao Sr.  Prefeito,  que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implantação
de farmácia popular no Posto de Saúde Celso Diana, no bairro Palmital.

260. De autoria do vereador Glayson Johnny– Indica ao Sr. Prefeito,
que  interceda  juntoao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  o
recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida VI (Seis), no bairro
Frimisa  (Carreira  Comprida).  Reiterando  a  indicação  142/2023  de
minha autoria.

261. De autoria do vereador Glayson Johnny– Indica ao Sr. Prefeito,
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  o
recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua CZ, no bairro Frimisa
(Carreira Comprida).

262. De autoria do vereador Glayson Johnny– Indica ao Sr. Prefeito,
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  o
recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua BZ, no bairro Frimisa
(Carreira Comprida).

263. De autoria do vereador Du do Salão – Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a continuidade
de implementação de rede de esgoto na Rua Nova, do nº 95 ao nº 135,
na Vila Santo Antônio.

264. De autoria do vereador Du do Salão – Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a continuidade
rede de esgoto na Rua Leila Diniz, do nº 373 ao nº 1173, esquina com
Raul Pompeia, no bairro Londrina.

265. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a



implementação de quebra-molas na rua Virginópolis, nas proximidades
do nº 199, no bairro Asteca.

266. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando a borrifação
contra o mosquito Aedes Aegypti por toda extensão do bairro Chácaras
Del Rey.

267. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  borrifação
contra o mosquito Aedes Aegypti por toda extensão do bairro Chácaras
Santa Inês.

268. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  borrifação
contra  o  mosquito  Aedes  Aegypti  por  toda  extensão  do  bairro
Luxemburgo.

269. De autoria do vereador Cristiano Matos– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implantação
de um sistema de  iluminação pública  com lâmpadas de led de  alta
performance na Praça da Paz,  situada entre a Rua Amambaí  e  Rua
Cristal, no bairro Asteca.

270. De autoria do vereador Cristiano Matos – Indica ao Sr. Prefeito,
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando   a
implantação de redutores de velocidade, (quebra-molas), na Rua Cristal
em  toda  a  sua  extensão,  no  bairro  Asteca  em  nosso  município.
Reiterando indicação de nº 971/2022 de minha autoria.

271. De autoria do vereador Cristiano Matos – Indica ao Sr. Prefeito que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação
asfáltica ou calçamento poliédrico na Avenida Euclides da Cunha, no
trecho entre a Rua Lamartine Babo até a Avenida Lucas Machado, no
bairro  Londrina.  Reiterando  indicação  de  nº  992/2022  de  minha
autoria.

272. De autoria do vereador Junin do Lau– Indica ao Sr. Prefeito que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando o mutirão de
capina e limpeza, no bairro São Cosme.

273. De autoria do vereador Junin do Lau-  Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competentes(s),viabilizando a construção
de passeio com bloquetes intertravados em toda extensão da Avenida
Lírio (às margens do Ribeirão Baronesa), no bairro Duquesa.



274. De autoria do vereador Junin do Lau– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a instalação de
lixeiras na Praça do Duquesa II, situada entre a Av. Azaleias e Rua Flor
de Fox, em frente a Escola Municipal “José Augusto Resende”, no bairro
Duquesa II.

275. De autoria do vereador Paulo Cabeção– Indica ao Sr. Prefeito que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando o mutirão da
capina, em toda  extensão do bairro Bom Destino.

276. de autoria do vereador Paulo Cabeção – Indica ao sr. prefeito, que
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a
disponibilização de vigias / zeladores diurnos e noturnos, para UMEI
Espedito Silvino Dias, localizada no bairro Bom Destino. 

277. De autoria do vereador Paulo Cabeção– Indica ao Sr.Prefeito,que
interceda junto ao(s) órgão(s)  competente(s), viabilizando o transporte
para os alunos da educação infantil matriculados na  UMEI Espedito
Silvino Dias, localizada no bairro Bom Destino.

278. De autoria do vereador Ilacir Bicalho– Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a recuperação
do  corrimão  já  existente,  implantando  corrimão  lateral  da  pista  no
pontilhão férrea localizado na Rua José Luiz de Almeida Gomes, bairro
Rio das Velhas. Reiterando a indicação 580/2022 de minha autoria. 

279. De autoria do vereador Ilacir Bicalho – Indica ao Sr. Prefeito, que
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação
asfáltico ou calçamento poliédrico da Rua Jacarandá, em toda extensão,
no bairro Córrego Frio. 

280.  De  autoria  do  vereador  Wander  Carvalho  –  Indica  ao
Sr.Prefeito,que interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando
a pavimentação asfáltica para a Rua Aristóteles Teixeira de Sales, entre
o n° 87 ao 285, no bairro Nossa Senhora das Graças.

281. De autoria do vereador Wander Carvalho – Indica ao Sr. Prefeito
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a
sinalização horizontal e vertical  para toda a extensão da Avenida do
Carmo, em toda a sua extensão, no bairro Boa Esperança.

282. De autoria do vereador Wander Carvalho – Indica ao Sr. Prefeito
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando   a
dedetização (fumacê) para o bairro Vila Ires.



283. De autoria da vereadora Luíza do Hospital – Indica ao Sr. Prefeito
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando   a
edificação/construção de uma ponte que estabeleça a conexão entre a
Rua  Juventino  Augusto  dos  Santos  e  a  Avenida  Álvares  Cabral,  no
bairro Adeodato.

284. De autoria do vereador Luíza do Hospital – Indica ao Sr. Prefeito
que  interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando   a
implementação  do  programa  "Tendas  Contra  Violência  Sexual"  em
eventos  culturais  realizados  em  espaços  públicos,  bem  como  em
eventos  privados  de  grande  e  médio  porte,  dentro  do  município  de
Santa Luzia. 

2. Requerimentos

012. De autoria do vereador Lelei da Autoescola- Requer ao Sr. Prefeito
as seguintes informações:

1. De quem é a responsabilidade da iluminação da Av. Heli Alencar da
Silveira, no bairro Recanto da Olaria, neste Município? 

2.  Há  previsão  para  realizar  a  instalação  de  iluminação  na  avenida
supracitada? Em caso de resposta positiva, quando? 

Justificativa:  Este  requerimento  visa  obter  informações  referentes  a
Iluminação Pública na Av. Heli Alencar da Silveira, considerando que no
local não há. Ressalto que este pedido de informações é realizado em
razão das inúmeras solicitações dos moradores daquela localidade, bem
como  transeuntes,  que  destacam  a  dificuldade  de  movimento  na
avenida  supracitada  devido  a  escuridão  noturna.  Saliento  que  a
iluminação pública é um serviço básico e indispensável para atender as
mínimas  necessidades,  garantindo  tranquilidade  e  segurança  à
população. É evidente que providências urgentes precisão ser adotadas,
para  sanar  os  sérios  inconvenientes  causados a  população devido  a
falta de iluminação no local supramencionado.

013. De autoria do vereador Paulo Bigodinho- Requer ao Sr. Prefeito as
seguintes informações sobre os profissionais efetivos da prefeitura.

1- Qual a previsão para que seja implantado o plano de carreira para as
categorias?

2- Os funcionários alegam falta de papel higiênico e água potável para
consumo.  Essa  informação  procede?  Se  sim,  por  qual  motivo  tem
faltado os insumos básicos?



Favor enviar toda documentação comprobatória.

014. De autoria do vereador Paulo Bigodinho- Requer ao Sr. Prefeito as
seguintes informações sobre  a terceirização dos profissionais de apoio
no âmbito educacional do município de Santa Luzia.

1-  Essa  informação  procede?  Se  sim,  qual  a  justificativa  para  essa
terceirização?

2-  Qual  ganho  os  profissionais  e  o  município  tem  com  essa
terceirização?

3- Por qual motivo o salário dos profissionais lançados na carteira de
trabalho ultrapassam o valor que eles realmente recebem?

Favor enviar toda documentação comprobatória.

015. De autoria da vereadora Luíza do Hospital- Requer ao Sr. Prefeito
as  seguintes  informações  da  relação  do  trabalho  exercido  pelos
profissionais de apoio das escolas municipais e eventual suspeita de
terceirização da atividade. 

1. Qual é a política atual da administração municipal para garantir o
fornecimento mínimo de insumos necessários para o desempenho das
atividades pelos profissionais de apoio nas escolas municipais? 

2. Quais são os procedimentos específicos estabelecidos para assegurar
que  os  profissionais  de  apoio  recebam  regularmente  os  insumos
essenciais para o cumprimento eficaz de suas funções? 

3. Existe algum mecanismo de monitoramento em vigor para avaliar se
os insumos fornecidos aos profissionais de apoio estão de acordo com
as  necessidades  de  cada  estabelecimento  de  ensino?  Em  caso
afirmativo,  como  é  conduzido  esse  monitoramento  e  quais  são  os
resultados? 

4. Quais são os protocolos estabelecidos pela administração municipal
para garantir  o pagamento pontual  dos salários aos profissionais  de
apoio das escolas municipais? Esses protocolos estão alinhados com as
normativas trabalhistas vigentes?

 5.  Nos  últimos  doze  meses,  houve  algum  registro  de  atrasos  no
pagamento  dos  salários  dos  profissionais  de  apoio  das  escolas
municipais? Em caso afirmativo,  quais foram as razões identificadas
para tais atrasos e quais medidas foram tomadas para prevenir  sua
recorrência? 



6. A administração pública possui interesse em efetivar a terceirização
das  atividades  exercidas  pelos  profissionais  de  apoio  nas  escolas
municipais? Caso afirmativo, qual é a justificativa para essa decisão e
como ela  se  alinha  com as  políticas  educacionais  e  trabalhistas  em
vigor? 

7.  Houve  alguma  tentativa  recente  por  parte  da  administração
municipal de contratar empresas terceirizadas para o desempenho das
atividades dos profissionais de apoio nas escolas municipais? Em caso
positivo, qual foi o resultado dessas tentativas e quais foram os critérios
utilizados na seleção dessas empresas?

 8. Existe algum plano ou proposta para reclassificar os profissionais de
apoio  das  escolas  municipais  como  professores  de  apoio?  Em  caso
afirmativo,  quais  são  os  objetivos  dessa  reclassificação  e  como  ela
afetaria  os  direitos  e  condições  de  trabalho  dos  profissionais
envolvidos? 

9. Quais são as garantias proporcionadas aos profissionais de apoio,
caso  ocorra  essa  reclassificação,  para  assegurar  que  seus  direitos
trabalhistas  sejam  mantidos  e  que  eles  estejam  devidamente
preparados  para  assumir  as  responsabilidades  associadas  à  nova
categoria? 

10. Existe algum procedimento ou iniciativa por parte da administração
municipal para realizar um novo concurso público? Em caso afirmativo,
quais são os cargos e áreas contempladas por este possível concurso? 

11. Em caso de realização de novo concurso público, está prevista a
abertura  de  vagas  para  o  cargo  de  monitor  de  creche?  Em  caso
afirmativo, quantas vagas serão disponibilizadas e qual é a justificativa
para a inclusão dessas vagas no concurso? 

12. Existe algum procedimento ou iniciativa por parte da administração
municipal para realizar um novo concurso público? Em caso afirmativo,
quais são os cargos e áreas contempladas por este possível concurso? 

13. Em caso de realização de novo concurso público, está prevista a
abertura  de  vagas  para  o  cargo  de  monitor  de  creche?  Em  caso
afirmativo, quantas vagas serão disponibilizadas e qual é a justificativa
para a inclusão dessas vagas no concurso?

 Favor encaminhar documentação que fundamente as respostas.

_____________________________________________________________________

1. PROJETOS PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

1.1 – 2  ª  Discussão  e  Votação  da  Emenda 001 ao  projeto  de  Lei
014/2024, de 01 de Março de 2024. De autoria da mesa diretora.



Aprovado______ votos;  Reprovado ________Votos; Abstenção: _____

1.2 - 2ª Discussão e Votação do PROJETO DE LEI Nº14/2024, que
Dispõe  sobre  a  revisão  geral  anual  dos  vencimentos  básicos  dos
servidores públicos municipais e dos subsídios de que trata o §4º do
art. 39 da Constituição da República, nos termos do inciso X do caput
do art. 37 da Constituição Federal de 1988, e do inciso X do caput do
art. 86 da Lei Orgânica Municipal. De autoria do Executivo.

Aprovado______ votos;  Reprovado ________Votos; Abstenção: _____

TERCEIRA PARTE

Próxima Reunião Ordinária – terça-feira, 26 DE MARÇO DE 2024,
às  9H:30MIN,  com  a  seguinte  ordem  do  dia:  leitura  da  ata, das
correspondências recebidas, Indicações, Requerimentos,  Projetos de
Resolução  e  Lei  que  derem  entrada  nesta  Casa,  Votação  de
Proposições.


	1– INDICAÇÕES

